

正誤表

内容に誤りがございましたので、謹んで訂正いたします。

訂正箇所	誤	正
49頁 上から6行目	1937年	1837年
50頁 上から11行目	『ヴィクトリア朝時代の秀れた人々』	『ヴィクトリア朝偉人伝』